
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : TK Plus Rahmat 
Kelas / Semester : TK B / Semester 1 
Tema   : Sayuran kaya manfaat Ciptaan Alloh 
Sub Tema  : Aku suka wortel 
Pembelajaran ke : 2 
Alokasi Waktu : 105 menit 
Metode   : Tanya Jawab, Penugasan, Cerita 
Sumber Belajar : Wortel, LK Stempel Wortel, Jus Wortel, wortel krispi, capcay, wortel rebus, 

papan tulis white board, spidol white board, lagu sayur, tv, peraga Ummi  
 
Materi Pembelajaran :  

• Mengenal tanaman wortel Ciptaan Alloh swt  

• Gerak lagu Sayur  

• Mengenal rasa jus wortel, mencicip wortel krispi, capcay  

• Kreasi stemple wortel  

• Menulis aneka olahan wortel  
 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN/Kompetensi Dasar 

1. Anak mengenal Tuhan melalui ciptaanNya wortel /NAM 1.1 
2. Anak mampu bergerak mengikuti irama gerak lagu sayur /FM 3.3-4.3 
3. Anak memiliki sikap ingin tahu dengan olahan wortel /SOSEM 2.2 
4. Anak mengenal rasa olahan wortel /KOG 3.6-4.6  
5. Anak mampu membuat kreasi stempel wortel /SENI 3.15-4.15 
6. Anak mampu menuliskan aneka olahan wortel /BHS 3.12 – 4.12 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pembukaan  (07.30-08.00) 

• Salam dan sapa 

• Doa 

• Absensi 

• Mengaji  
 

2. Kegiatan Inti (08.00-09.10) 

• Materi tentang wortel Ciptaan Alloh, bentuk, kandungan gizi, manfaat, olahan 
wortel /NAM 1.1 

• Gerak lagu Sayur / FM 3.3-4.3 

• Mengenal rasa jus wortel, wortel krispi, capcay, wortel rebus/ SOSEM 2.2; KOG 3.6-4.6 

• Kreasi stemple wortel / SENI 3.15-4.15 

• Menulis aneka olahan wortel /BHS 3.12 – 4.12 
 

3. Penutup (09.10-09.15) 

• Evaluasi hari ini 

• Informasi untuk besuk 

• Do’a 

• Salam 
 
 
 
 
 
 
 



 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

• Indikator dan Hasil Penilaian 

Program 
Pengembangan 

KD Indikator Penilaian Nama Anak 

     

NAM 1.1 
• Anak mengenal wortel 

sebagai ciptaan Alloh 
swt  

     

 
FM 

3.3-4.3 

• Anak mampu 
bergerak mengikuti 
irama gerak lagu sayur 
dengan lincah 

     

KOG 3.6-4.6 
• Anak mengenal rasa 

olahan wortel dengan 
tepat 

     

 
BHS 

3.12-4.12 

• Anak dapat 
menuliskan nama 
olahan sayur dengan 
benar 

     

SOSEM 2.2 
• Anak memiliki sikap 

ingin tau pada olahan 
wortel 

     

 
SENI 

3.15-4.15 

• Anak mampu 
membuat kreasi 
stempel wortel 
dengan kreatif 

     

 
• Teknik Penilaian : Hasil Karya, Anekdot, Checklist 

 
 
 
 

Kediri,  31 Desember 2021 
 Guru Kelas Ba’ 11 
 
 
     
 Krisnawati, S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

LEMBAR KERJA SISWA 
 
 

Nama : ........................................................ Kelas :.............................. 

 

Teman-teman mari kita stempel gambar wortel dibawah ini menggunakan stempel wortel ya, 

jangan lupa berdoa dulu! 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 

Nilai Paraf 


